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Uvod

V nasledujicim statickém vypoétu je, podle poZadavku
projektanta oploceni, posouzena konstrukce oploceni
hriste vysSky 4, 5, a 6m nad tGrovni terénu.

Popis konstrukce

Jedna . se o oploceni, vy3ky 4, 5, a 6m provedené
z polypropylenové ochranné sité =z lanek @ 3mm s oky
45x45mm, zavé3ené na ocelovd lanka. Sloupky oploceni
budou z pozinkované ocelové trubky a budou v roztecich
300cm vetknuty do =zakladovych patek =z prostého betonu,
pripadné do vrtanych pilot malého prafezu. Mezi sloupky
je nahofe vloZena trubka podélného ztuZeni a v trovni O,
2 a 4m nad terénem je vloZeno ocelové nerez napinaci
lanko pro zavégeni sité.

Staticky vypocet - Sloupek vysky 4m
Trubka @60x3mm, vy3$ky 400cm nad terén, v rozte&ich
300cm.
I.= (3,14.3%/4 - (3,14.2,7" /4 = 63,4-41,7 = 21,7 cn®
Wy = 21,7/3,0 = 7,20 cm’
Svislé zatiZeni sloupku .
V1.hmota: Hmotnost materidlu lanka 500 kg/m’ =
Plocha jednoho lanka 3,14.1,5% = 7,1 mm?




Délka lanka v 1m? = 44000 mm
Hmotnost sité na vysSku 4m,qg, = 3,12 kg=0,031 kN

Nédmraza - 10mm na lanku, hmotnost %00 kg/m3
Plocha namrazy 3,14.7% = 153,9 mm®
Délka lanka s namrazou v 1m? = 44 bm

Hmotnost nédmrazy na 4m vySky
153,9E-6.9.42.4 = 1,38 kN/bm horni trubky
Sit - 3,12 kg = 0,031 kN
Lanko - 10 kg = 0,1 kN
Celkem = 1,51 kN na 1lmb horni trubky
ZatiZeni vétrem
We = Ve-Wo.%w.Cy = 1,3.0,25 = 0,325 kNm™

Y = 113
Wo = 0,25 kNm™?
Hw = 1

Cy = Cx.sin’s = 1

Délka lanka sité v jednom poli

44.3.4 = 528 mb

Teoretickd plocha lan = 528.0,003 = 1,6 m’
ZatiZeni vétrem v jednom poli 3 x 4m

P, = 1,51.3 = 4,53 kN

My = 1,6.0,325.2 = 1,04 kNm

Pp=1,6.0,325 = 0,52 kN

104000/7,20 = 14444 Ncm™® = 144 MPa < 210 MPa
Trubka 60,0x3mm vyhovi

W, = 7,20 cm®

Vyvhovi trubka g 60x3mm

Posouzeni trubky provedeno programem FINE OCEL na PC
Mezni Stihlost

Lambda = L/i = 400/2,02 = 198 = Lambda max.

Pripustnd max. 3tihlost 200

Stihlost sloupku vyhovi

Sloupky budou vetknuty min 50cm do kalichu v zakladovych

patkéch.
Zalozeni
Predpokléddd se zalozeni v tuhych hlindch. Vypoctove
zatiZeni zeminy v zakladové spéafe se . predpokladéd cca
0,15 MPa.

Jsou navrzeny malé piloty @ 30cm délky 100cm, vetknuté
cca 100cm do tuhé hliny.

ZatizZeni v turovni hlavy piloty

P, = 0,52 kN :

P, = 4,53 = 4,53 kN

Mp = 1,04 kNm

Posouzeni piloty provedeno programem FINE GEO PILOTA na
PC



Navrzend pilota @ 30cm délky 100cm, vetknutd cca 100cm
do tuhé hliny vyhovi.
Alternativa: Plosné zaloZeni
NavrZena patka 60x60x60cm Q = 0,6.0,6.0,6.23 = 4,97 kN
ZatiZeni v zadkladové spéarte
Pp = 4,53 + 4,97 =9,5 kN
Mg = 1,04 + 0,52.0,6 = 1,35 kNm
1,35 9500
e = = 0,14 m Pzs = ——————— = 4,9 Nem™? =
9,5 60. (60-28)

0,05 MPa < 0,15 MPa

Provede se patka 60x60x100cm

Pod patkou se provede30cm mocny, hutnény Stérkopiskovy
podsyp.

Horni trubka podélného ztuzZeni

g = 1,51 kNm™*

Mg = 0,125.1,51.3° = 1,7 kNm

Wo = 170000/ 21000. = 8,1 cm’

Vvhovi trubka 60x3,5mm

Staticky vypoc¢et - Sloupek vysky 5m
trubka @76x5mm, vySky 500cm nad terén, v roztecich
300cm.
I, = 70,6 cm®
Wy = 18,6 cm’
Svislé zatiZeni sloupku
V1.hmota: Hmotnost materidlu lanka 500 kg/m’
Plocha jednoho lanka 3,14.1,5%= 7,1 mm?
Délka lanka v 1m? = 44000 mm
Hmotnost sité na vysku 5m,qgy = 5,12 kg=0,051 kN

Némraza — 10mm na lanku, hmotnost 900 kg/m3
Plocha namrazy 3,14.7% = 153,9 mm®
Délka lanka s namrazou v 1m® = 44 bm

Hmotnost ndmrazy na 4m vysky
153,9E~6.9.42.5 = 1,78 kN/bm horni trubky
Sit - 5,12 kg = 0,051 kN
Lanko - 10 kg = 0,1 kN (napinaci lanko ocelové)
Celkem = 1,93 kN na lmb horni trubky
ZatizZeni vétrem
Wy = Ve.Wo.%u.Cy = 1,3.0,25 = 0,325 kNm™?

Y = 113
Wo = 0,25 kNm™
e = 1

Cy = Cy.sin’g = 1



Délka lanka sité v jednom poli

44.3.5 = 660 mb

Teoretickd plocha lan = 660.0,003 = 1,98 m?
ZatiZeni vétrem v Jjednom poli 3 x 5m

P, = 1,98.3 = 5,94 kN

M, = 1,98.0,325.2,5 = 1,60 kNm

Pp= 1,98.0,325 = 0,64 kN

160000/18,6 = 8602 Ncm™? = 86 MPa < 210 MPa
Trubka 76x5mm vyhovi

Posouzeni trubky provedeno programem FINE OCEL na PC
Mezni Stihlost

Lambda = L/i = 500/2,52 = 198,4 = Lambda max.

P¥ipustnad max. Stihlost 200

Stihlost sloupku vyhovi

Sloupky budou vetknuty min 80cm do kalicht v zakladovych

patkach.
ZalozZeni
Predpoklada se zaloZeni v tuhych hlinadch. Vypoctové
zatiZeni zeminy v zakladové spéare se predpoklada cca
0,15 MPa.

Jsou navrzZeny malé piloty o 30cm délky 100cm, vetknuté
cca 100cm do tuhé hliny.

ZatiZeni v urovni hlavy piloty

P, = 0,64 kN

Py, = 5,94 kN

Mp = 1,60 + 0,64.0,6 = 1,98kNm

Posouzeni piloty provedeno programem FINE GEO PILOTA na
PC

Navrzena pilota g 30cm délky 100cm, vetknutd cca 100cm
do tuhé hliny vyhovi.

Alternativa: Plo3né zaloZeni

NavrZzena patka 60x60x60cm Q = 0,6.0,6.0,6.23 = 4,97 kN
ZatizZeni v zakladové spéarte

Ppn = 4,97 + 5,94 = 10,9 kN
Mg = 1,98 + 0,64.0,6 = 2,36 kNm
2,36 10900
e = = 0,22 m Dpg = ————— = 11,3 Nem™@ =
10,9 60. (60-44)

0,11 MPa < 0,15 MPa

Provede se patka 60x60x100cm

Vyztuz patky svafovanou siti 6/100-6/100 u horniho i
dolniho lice patky. Beton patky B20 (C16/20). Pod patkou
se provede30cm mocny, hutnény Stérkopiskovy podsyp.

Horni trubka podélného ztuzeni

g = 1,93 kNm™*




Mp = 0,125.1,93.3% = 2,2 kNm
W, = 220000/ 21000 = 10,5 cm®
Vyhovi trubka 60x5mm

Wy = 11 cm® > 10,5 cm®

Staticky vypocet-Sloupek vysky 6m
trubka @76x5mm, vysky 600cm nad terén, v roztedich
300cm.
Ix= 70,6 cm®
Wy = 18,6 cm’
V1.hmota: Hmotnost materid&lu lanka 500 kg/m?
Plocha jednoho lanka 3,14.1,5% = 7,1 mm?
Délka lanka v 1m® = 44000 mm
Hmotnost sité na vysku 6m,qg, = 7,00 kg=0,07 kN
Namraza - 10mm na lanku, hmotnost 900 kg/m3
Plocha namrazy 3,14.7% = 153, 9 mm?
Délka lanka s nadmrazou v 1m? = 44 bm
Hmotnost namrazy na 6m vysky
153,9E-5.44.9.6 = 3,64 kN/bm horni trubky
Sit - 7,12 kg = 0,071 kN
Lanko - 20 kg = 0,2 kN (napinaci lanko ocelové)
Celkem = 3,91 kN na lmb horni trubky
Svislé zatiZeni sloupku
P=3,91.3 = 11,7 kN
ZatiZeni vétrem
Wy = Ve.Wo.%y.Cy = 1,3.0,25 = 0,325 kNm™

Yf = 113
Wo = 0,25 kNm™>
e = 1

Cy = Cx.sin?s = 1

Délka lanka sité& v jednom poli
(300/4,5).6,0+(600/4,5).3 = 800 mb

Teoretickéd plocha lan = 800.0,003 = 2,4 m®
ZatizZeni vétrem v jednom poli 3 x 6m

P, = 2,4.0,325 = 0,78 kN

M, = 0,78.3,0 = 2,34 kNm

234000/18,6 = 12580 Ncm? = 125,8 MPa < 210 MPa
Trubka 76,0x5mm vyhovi

Posouzeni trubky provedeno programem FINE OCEL na PC
Mezni 3tihlost

Lambda = L/1i = 600/2,52 = 239 = Lambda max.
Pripustnd max. S8tihlost 200
Stihlost sloupku vyhovi




Sloupky budou vetknuty min 50cm do kalichd v zé&kladovych
patkach.

Zalozeni

Predpokladd se zaloZeni v tuhych hlindch. Vypoc&tové
zatiZeni zeminy v zdkladové spare se predpokladd cca
0,15 MPa.

PloSné zaloZeni

NavrzZena patka 60x80x60cm Q = 0,6.0,8.0,6.23 = 6,6 kN
Zatizeni v zakladové spare

P. = 6,5 + 11,7 = 18,2 kN

Mp = 2,34 + 0,78.0,6 =2,80 kNm
2,80 18200

e = = 0,15 m Pzg = —————————— = 6,07 Ncm? =
18,2 60. (80-30)

0,06 MPa < 0,15 MPa

Provede se patka 60x80x100cm

Vyztuz patky svafovanou siti 6/100-6/100 u horniho i
dolniho lice patky. Beton patky B20 (C16/20).

Pod patkou se provede 30cm mocny, hutnény Stérkopiskovy
podsyp.

Horni trubka podélného ztuzeni

g = 3,91 kNm*

My = 0,125.3,91.3% = 4,4 kNm

W, = 440000/21000 = 20,9 cm’

Vyhovi trubka 76x5mm

Wy = 18,6 cm® < 20,9 cm®

Vzhledem k rezervé v zatiZeni némrazou trubka 76x5

vyhovi

Zaver
-VySeuvedeny staticky vypoCet je podkladem pro provadéci
projekt, ktery bude vypracovadn ve spolupréaci se

statikem.

-Predpoklada se, Ze PP sit by se na =zimni sezonu
nedemontovala. '

-V pripadé silné namrazy, nebo =zatiZeni mokrym snéhem,
sit” oc¢istit. (zatrepat)

-Trubky je nutno shora zaslepit proti =zateceni srdzkové
vody.

Zlin, duben 2019 Vypracoval:Ing.Ivan Janas aut.ing.
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JEDNODUCHE SIFOVE OPLOCENI v=2m
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